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ATA DA u' sr,ssÃo on»rNÁrua na cÂuene MT.TNICIrAL DE ARAÇoIABA DA
SERRA, REALIZADA Às tg:oo HoRAs Do DtA 15 DE ABRIL DE2ozA.

ATA DA lt, sESSÃo onorNÁnra ne cÂuaRa MUNICIrAL DE ARAÇorABA DA
SERRA, REALzADA Às tg:oo HoRAS Do DIA 15 DE ABRIL DE2024, NA sEDE DA
cÂuana MLJNICIIAL DE ARAÇoIABA DA sERRA. a spssÃo FoI rREsIDTDA pELo
NoBRE EDrL oswALDo ELIAs DA srLvA úrqon E EsTwERAM pREsENTEs os
vEREADoRES RoBERTo Dos RErs RoLIM, RTcHARDsoN connÊl DE oLIvEIRA,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEA]\IDRO AUGUSTO PORTELLÂ
sANTos, AGUINALDo urôruo DE oLIVEIRÂ, ADArR .losÉ rocaÇA, .loÃo
RosA FrLHo E MANoEL HENRTeUE soARf,,s. soB A pRorrçÃo oe DEUS oNoBRE
rRESTDENTE DECLARoU ABERTA e sessÃo. EM SEGUTDA, coMuxtcou Aos er;E
ESTIvEREM ASSTSTINDo A rRESENTE ssssÃo, euE MANTENT{AM-sE EM srÊNcro
DURANTE os TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo Apolo ou DESApRovAÇÃo ao
euE sE rASSAR pu pt-ENÁruo, Nos rERMos Do ARTIGo rz:, panÁcRaros 2o, 3o,4o
E 5'DO RECIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTTU que uÃo senÁ penpnuDo o ABANDoNo Do prrNÁRro No cuRso DA
voraçÀo, sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súetro. Ne sEquÊNcIA, solrcrrou Ao
vEREADoR ADArR "losÉ roceçA rARA FAZER e r-prune oo pnrÂrvreulo. a
SEGI.[& A PRESIDENTE S0LICIToU Ao VEREADonIoÃo RosA FILHo PARA FAZER
A LEITURA DA rASSAGENa gÍBuce. Nl sequÊNclA o NoBRE rRESTDENTE
soI-rcrrou r;M MINUTo op stLÊNcro pARA MEDTTAR soBRE A pASsAcEM sÍBr_rcA..
DANDo coNTTNUIDADE, o rRESTDENTE cot-ocou EM vornçÃo NoMINAL
euANTo A DTSrENSA DA LEITT.TRA DA ATA oa to, sessÃo onorNÁma DE zo24, A
euAL, coLocADA EM orscussÃo, E coLocADA eu voreçÃo NoMINAL, For
ApRovADA poR LTNAMMIDADE. EM SEGUIDA, coI-ocou pu uscussÃo A ATA DA
ro' spssÃo onorNÁrua DE 2024, E coLocADA eu voreçÃo NoMTNAL, Fol
APROVADA pOR UNANIMIDADE. NA SEQITENCIA,, O PRESIDENTE SOLTCITOU AO l.
spcnnrÁruo rARA FAZER A LEITT.JRA Do ExIEDIENTE. A sEGu& o r" spcRrrÁruo
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N.035/24 (ALTTORIA DO PODER EXECUTIVO _
ALTERA otsroslçôEs DA LEI MUNICIrAL N" 2.577, DE 30 DE NovEMBRo DE 2022,
QUE 'AUTORIZA O CTIEFE DO PODER EXECUTIVO, A AUXILIAR FINANCEIRAMENTE,
POR MEIO DE AJUDA DE CUSTO, OS ATLETAS AMADORES E PROFISSIONAIS QUEpARTrcrpAM oo corwnrlçÕEs ESpoRTTvAS oFrcrArs, REIRESENTANDo o
NauNrlcÍpto DE ARAÇoIABA DA SERRA', REvoGA A LEI MUNICIPAL N" 2.24s,D8 25
DE MARÇo DE 2019) e nÁ ourRAs pnovloÊNcns, o euAL For DEspACHADo IARA
e coulssÃo DE coNSTITUTçÃo, lusrrçe r neoeçÃo FINAL, eARA FrNS DE
ANfuISE E rARECER. A sEcur& o pnssrôpNTE rvroiruou euE A pRoposrruRA
AcIMA LIDA E DESIACHADA gsrA, À otslosrçÂo DE ToDos os rNTEREssADos
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JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DETXOU
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE
LTVRE ESCOLT{A, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO
MrNUTos, pRoIBIDos os ApARTES, Nos rERMos p6 papi6p,apo 3" Do ARTIGo l3r
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HEtrueuE soAR.Es, RoBERTo Dos RErs RoLIM, JoÃo RosA FTLITo E
AcurNALDo ANTôMo DE oLrvErRA. pAssANDo pARA A oRDEM Do DrA, o
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRE1,iA16 PEN,T FAZER A LEITIJRA DA
oRDEM Do DrA. A sEcul& o t. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do REeUERTMENTo N.
001/24 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - TNFORMAÇÔES E
coPIA SOBRE A CONSTRUÇAO DE LJMA ROTATORIA E INSTALAÇAO DE BICOS DE
LUZ No CRUZAMENTo DA ESTRADA DR. JoÂo PAI.]Lo DE ANDRADE FIGUEIRA, CoM
A ESTRADA MUNICIrAL ARs-4s7, JARDTM coLoNIAL I) g nÁ oI"rrRAS
rRovIDÊNCIAS o euAL, colocADo su orscussÂo, MAMFESToU-sE o vEREADoR
MANoEL ItENRreuE soAREs E col-ocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fol
APRoVADo PoR UNANIMIDADE. EM sEGI.nDA, o I. SECRETÁRIoFEZ A LEITURA DA
MoÇÃo DE rESAR N'004/24 (AUToRTA Do vEREADoR MANoEL HENRIeUE soAREs,
COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR
ROQUE ANTIINES DE PAULA) E DÁ oUTRAS PRovIDÊNCIAs A QUAL, CoLocADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOraçÃO NOMINAL, FOr APROVADA pOR
TINANIMIDADE. A SEGI.JI& O PRESIDENTE INFORMOU QT]E AS PROPOSITT]RAS
ACIMA LTDAS, DrscurIDAS E vorADAS, psrÃo a nrsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS JI]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DExou ABERTA A rALAvRA IARA AS coNSTDERAÇôEs rrNars. MANIFESToU-sE o
vEREADoR RTcHARDsoN coRRÊA DE oLrvErRA. E coMo NÃo HAVIA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA e rr" sessÀo
ononrÁruA op zoz+.

sALA DAs ssssôps, 15 DE ABRIL DE2o24.

OSWALDO EL DA SILVA .lúxron
PR-ESIDENTE

ROBERT REIS ROLIM RICH o DE OLIVEIRA
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